

昨晚,奥运会男足半决赛第二场在北京工人体育场打响,卫冕冠军阿根廷3:0完胜巴西。下半场,阿根廷前锋、球王马拉多纳的准女婿阿圭罗梅开二度并赢得点球,由里克梅梅操刀锁定胜局。巴西前锋索比斯与队长小罗先后射门中柱,后腰卢卡斯与替补内维斯终场前被罚下,巴西无力结束无缘奥运男足金牌的宿命。稍前在上海举行的另一场半决赛中,尼日利亚4:1大胜比利时,8月23日将在国家体育场“鸟巢”与阿根廷争夺冠军,这也将是1996年亚特兰大奥运会决赛的重演。



女婿抢眼 岳父开怀

阿根廷男足3:0淘汰巴西进决赛 球王马拉多纳现场为球队加油

阿巴首度中国对决 老马观战工体爆棚

19日晚的北京工人体育馆,“星”光闪烁。分别拥有梅西和罗纳尔迪尼奥的阿根廷队和巴西队在北京奥运会男足半决赛中狭路相逢,这也是世界足坛强国阿根廷和巴西首度在中国上演“国字号”队伍的对决。比赛吸引了大批球迷到场,不仅观众席上座无虚席,而且连记者席也人满为患。

比赛开始前近一小时,工体周边已经水泄不通。观众在现场看到,除了各路球迷蜂拥而至之外,还有大批身挂各种奥运会证件的各路人士也如潮涌来。面对如此爆棚局面,赛场安保人员临时启动了分时限入等方法,因此安检、入场等各环节依然秩序井然。“真没想到买到的票居然是巴西和阿根廷的比赛!”扶老携幼前来观赛的一位观众对记者说,“都说奥运会足球不好看,本来还对票不满意,哈哈,这回可赚了!”

走进赛场,之前多场比赛一直坐位富余的

准女婿表现盖梅西 马拉多纳很满意

阿根廷球王马拉多纳昨日赛后承认,他的女儿詹妮娜已经有了身孕,自己马上就要当上外公了。

詹妮娜和阿根廷球星阿圭罗正在热恋中,

媒体席居然也拥挤不堪。经过改建后的工体目前媒体席位总计超过500个,但当天至少有近百名记者依然只能或倚墙而立或席地而坐。来自巴西的国际足联女新闻官约内塔对新华社记者说:“今天的记者实在是太多了,我们根本没想到会来这么多人,我们都快应付不了了!”实际上,还有大批记者因为来得较晚,只能被志愿者请至休息室观看电视转播。

而在半场休息期间,当有消息称球王马拉多纳也来到现场观战时,记者席下方的贵宾包间门口立刻被记者包围。但更多的人只能从现场屏幕上看见老马那张熟悉的脸,而老马也面对镜头边打电话边向观众微笑挥手致意。

“尽管奥运会足球受到国际足联的诸多限制,但今天比赛的球员有许多人都参加了两年前的世界杯,这是一场精彩的对决。”玻利维亚记者费尔南多·纽伦博格对记者说,“这里的气氛实在太棒了,它让我如此享受!”

虽然两人还没有正式结婚,但马拉多纳已经将阿圭罗视为女婿。这位球王赛后表示,昨天准女婿的表现相当出色,风头已经直逼名气更大的梅西和小罗。

晚报奥运报道联盟

小罗、梅西的“北京一夜”

歌手陈升那首《北京一夜》传唱已久,一句“留下许多情”给人无穷遐想。昨日,北京,当今足坛很响亮的两个名字:小罗、梅西携手在工人体育场献上了一场华丽妖娆的盛大表演,他们留下的,已不仅仅是这一夜90分钟的“风情”。

梅西显然从上一场击退荷兰的艰苦战斗中收获了强烈自信,巴阿大战,全场都能看到他的影子,时而向左、时而居右,这个未来足球世界的主宰奋力证明自己已绝非浪得虚名。相比之下,他昔日的巴萨队长小罗显然“懒散”得多,这个似乎已经从运动生涯的巅峰缓缓下落的巨擘更喜欢安静地呆在自己的左路期待杀机或制造杀机。

北京一夜,两大巨星的携手演出堪称完美,一个更积极更年轻的梅西,一个更沉稳更内敛的小罗,很难说这个风情万种的夜晚谁比谁更美,但更积极的阿根廷人最终笑到了最后。在一场急需精神气质的对抗中,以梅西领衔的潘帕斯英雄们显然比小罗率领的巴西人更果断更勇敢。但胜负还那么重要吗?比赛结束时,小罗与梅西的热情拥抱意味深长,也令人莫名感叹。这一夜,两颗巨星已经彪炳历史。

陈升在歌声中唏嘘,“不想再思量,你能否归来么……”小罗归去,梅西也将归去,是梅西记忆巴萨的小罗,还是小罗更惦记年轻的梅西?无论如何,他们的“北京一夜”足够回味无穷。

新华社发

看人家怎么看比赛的

奥运会的比赛目前已经过半。记者对羽毛球、沙滩排球、女排比赛的外国观众进行盘点后发现,各国观众特色不同。

波兰观众 最爱唱歌

一场比赛唱歌达17次!波兰羽毛球迷独具一格的助威方式,给观众留下了深刻印象。

16日晚,在北工大羽毛球馆进行的比赛中,波兰队对阵丹麦队,十几名波兰球迷统一穿着红白相间的衣服,这是波兰国旗的颜色。比赛一开场,他们就以齐唱国歌的方式,给自己国家的选手加油。由于男声更突出,歌声充满力量,虽然只有十几人唱歌,但声音响彻全场。

日本观众 准备最充分

在每个体育场外,都能看到贩卖国旗、贴纸、围巾的小贩。记者采访后发现,日本观众由于所带设备齐全,成了小贩口中当之无愧的准备最充分的观众。

昨日,记者来到正在进行女排比赛的首都体育馆,在这里见识到了日本观众的有备而来。一名手捧日本国旗的小贩称,销量最差的就是日本的国旗、贴纸、绸带,还不如委内瑞拉的物品卖得好。

在观众队伍中,记者意外发现了日本著名的“奥运大叔”、82岁的山田直稔老人,作为一个知名企业家,他曾亲临过13届奥运会。

这次老人来为女排加油,他身穿和服,打开背包向记者展示他的装备,不仅有大小型号的国旗、徽章,还有各种各样的贴纸、哨子等拉拉队必备物品。“我们日本人都很节俭,我以前参加奥运会也是带齐物品,不在外边买。”老人说。

德国观众 最爱喝啤酒

在朝阳公园沙滩排球场外,总能从购买啤酒的外国友人身上发现德国的印记,为了腾出双手拿啤酒,德国球迷很少手持带把的小国旗,他们要不就把国旗绘在脸上、身上,要不就把国旗裹在身上。

记者曾看到一名德国球迷把国旗像超人的斗篷一样系在脖子上,手里抱着五杯擦在一起的软包装啤酒,为了防止啤酒掉落,他还用下巴抵住最上面的一杯,一路小心翼翼走回自己的座位。

德国球迷喝啤酒不会影响观赛,他们大多只在比赛间歇或中场休息时饮用,而且喝得很快,基本上在比赛恢复前都会喝完。

如果没有喝完,比赛的时候他们就会端着啤酒杯老老实实地坐在座位上,生怕不小心将啤酒洒掉。

晚报记者 董洪刚 北京报道

都市健康 一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

寻找过敏人群

葡乐安(OPC)独辟蹊径 解决过敏烦恼

过敏原无处不在:花粉、食物、尘螨、霉菌、冷空气、紫外线、污染等。

过敏的起因:自由基—人体代谢过程中产生的带多余电子的氧原子或氧分子,就像细菌和病毒一样侵犯人体的细胞和组织。当它损害了肥大细胞和嗜碱性细胞时,便会导致细胞膜破裂,释放出致敏因子组胺。人体一旦与过敏原接触,就会引起全身或局部的皮肤瘙痒、喷嚏不止、哮喘发作等一系列过敏反应。

过敏通常解决办法:首先远离过敏原,其次是通过药物对机体实施脱敏或抗过敏的措施。但完全离开过敏原很难做到,服用抗过敏药物又普遍存在服用者有嗜睡、疲乏、损害肝肾等副作用,并且反复发作,烦恼异常。

葡乐安是什么?葡乐安(OPC)是21世纪风靡欧美的抗过敏产品,无任何毒副作用,它从葡萄籽中提取而得,是一种纯天然产品,多年的应用证明 OPC 是一种安全、高效、品质优异的防治过敏性疾病的精品。一疗程达到治愈效果。

葡乐安(OPC)深入细胞 改善过敏体质过程

第一阶段 改善过敏体质,弱化免疫系统对过敏原的记忆。

第二阶段 清除自由基,并在肥大细胞和嗜碱性细胞外形成保护膜,过敏物质不能释放。

第三阶段 分别在支气管、鼻黏膜、皮肤上形成保护膜,隔离少量已释放的过敏物质,完全阻断过敏。

销售地址:河南省医药公司二楼(新通桥) 咨询电话:13598839961 (免费送货)

静脉曲张、脉管炎专用国药

批准号国药准字(Z20028007)

医学诊断静脉曲张、脉管炎是静脉瓣膜受损,引发血液回流障碍,久而血栓形成,早期血管突起,后出现肿胀、乏力、痛痒、青筋突出、皮肤发黑、溃疡(老烂腿)等症状。精索静脉曲张久患不治可导致性功能下降、不育等。传统疗法有打针、手术和外敷、外摸、外贴等。传统疗法只能起到暂时缓解症状或活血化淤的作用,根本无法针对血液、血管和静脉瓣膜进行系统治疗,受损的静脉瓣膜功能不能恢复,疾病是不可能治愈的。

专家建议:患者治疗脉管炎、静脉曲张应选国家中药保护品种、中国脉管炎、静脉曲张研专家咨询电话:0371-66093157

市中心5盒起免费送 省内货到付款

究中心推荐的最新药物“麦管灵”。

麦管灵片运用最新生物提取技术,独创医学上称为“血栓杀手”的毛冬青甲素 IA 和医学上称为“瓣膜卫士”的波萝蛋白酶是迄今发现的唯一能有效激活麻痺血管细胞蛋白、溶解血栓使静脉瓣膜再生的生物活性成分。通过四个阶段的治疗:

- 7-15天激活血管细胞神经,减轻肢体麻木、沉重;
- 15-30天溶解血管闭塞血栓;肿胀、疼痛消失;
- 30-60天修复受损静脉瓣膜,青色筋团舒展;
- 60-90天再生表皮坏死细胞;糜烂部位收缩;症状完全消失,患者彻底告别静脉曲张、脉管炎不再复发

郑州市紫荆山百二楼医药部新特药区 / 亚细亚负一楼医药部 3区 / 商业大厦医药部 B区 / 华润万家医药部(南阳路与黄河路交叉、嵩山路与陇海路交叉) / 汽车北站丹尼斯医药部,市五院对面同福堂大药房 / 开封:相国市汽车站对面中山东路 2580156

腰椎间盘突出

我院运用特色疗法:经络透药和手法复位根治腰椎间盘突出、膨出、滑脱、痊愈快,不复发,一周解除痛苦,人性化服务,先治病后付钱。

咨询电话:0371-67789295 13783601113 河南工业大学医院二楼疼痛科 郑州市嵩山南路 140号

正规医院 特价镶牙、矫正牙 定点市医保 送B超,生化体验

(8月7号-9月7号止)

1. 精镶西德烤瓷牙 200元/颗
2. 精镶钛合金烤瓷牙 400元/颗
3. 进口固定牙 80元/颗
4. 活动牙 40元/颗
5. 全口树脂牙 300元/口
6. 全口瓷牙 400元/口
7. 补牙 10元/颗
8. 松动牙固定 40元/颗
9. 超声波洗牙 50元/口
10. 黄黑牙漂白 300元/口
11. 矫正青少年畸形牙 750元(单颌矫正)

聘牙医2名 护士2名

电话:0371-67877433 61818706 地址:郑州市伏牛路61号郑州仁和老年病医院二楼口腔科 乘102、103、52、83路车到伏牛路颍河路口站下车东即到

颈腰椎间盘突出

我院独创六穿药线、穴位种植、中药溶髓核三联治疗颈、腰椎间盘突出、颈椎病、腰椎滑脱、椎管狭窄增生、坐骨神经痛、腰痛、腿痛、麻木,效果好、无痛苦、不开刀、不手术、随治随走,不影响工作和学习、不复发、已治愈数千例病人。

郑州同济医院四楼,颈腰椎间盘突出诊疗中心(节假日不休)

电话:0371-61697811 地址:郑州花园路与红专路交叉口,火车站乘21、29或市内9、k9、42、47、62、k62、63、72、90、118、209、220、251、k963、k909路到花园路红专路下车即到

信息包罗万象 服务无处不在

为了更好的服务广大客户与受众,便于客户就近办理郑州晚报分类广告、通通有DM广告业务,我们公司本着用心服务的宗旨,在郑州市区分别建立了五个工作站,欢迎广大新老客户垂询。

【金成国贸】紫荆山路60号金成国贸大厦1610室 63396000

【工人路站】工人路30号北3楼 67957022

【文化路站】文化大厦312室(省实验中学对面北200米) 63875060

【东明路站】东明路黄河路交叉口东汇大厦5楼 63382081

【晚报大厦】陇海西路80号郑州晚报新闻大厦1楼西大厅 67655128

疝气静脉曲张

大型优惠活动8月8日-8月31日

郑州市中原区人民医院疝气静脉曲张科采用最新疗法,不住院、不开刀,会诊期间580元包治小儿及成人男女各种疝气、手术复发疝气、鞘膜积液等,无痛苦,随治随走,不影响工作,不愈退款。纯中药内服外洗及股动脉注射等方法治疗静脉曲张、下肢黑肿、老烂腿、脉管炎,疗效可靠,短期康复,三疗程不愈免药费治疗。不开刀、不住院、无痛苦 300元治愈静脉曲张,复诊免费。★请认准三楼疝气静脉曲张科★

电话:65285615 地址:郑州市冉屯路与冉屯路交叉口火车站乘坐68、76市内乘坐24、45、55、71、126、127、728到冉屯路五龙口站下车即到